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Oława, dn. 9.01.2023r.  
ZOZ/DZP/PN/31/22                                  

Odpowiedzi na pytania V 
 
Zgodnie z art. 135 ust. 2 Ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo zamówień (tekst jednolity Dz. U. z 2019 r. poz. 2019, 
ze póż. zm.) Zamawiający – Zespół Opieki Zdrowotnej w Oławie udziela odpowiedzi na następujące zapytania, dotyczące 
przetargu w trybie podstawowym na: Usługi przeglądu i konserwacji sprzętu medycznego , znak sprawy 
ZOZ/DZP/PN/31/22 
 

 
Pytanie nr 1 
Dotyczy pakietu 38 
 
Czy Zamawiający wyrazi zgodę, aby  wymagany przegląd analizatora  wykonany został zgodnie z procedurą producenta, 
która odpowiada aktualnym wymogom prawnym? 
- usunięcie zgłoszonych i zauważonych usterek w zakresie przeglądu aparatu  
- wykonanie  testów bezpieczeństwa elektrycznego dla analizatora – nie jest wymagane. Aparat nie podlega pod normę 
PN-EN 62353. 
Odpowiedź: Zamawiający wymaga, aby przegląd analizatora  wykonany został zgodnie z procedurą producenta, która 
odpowiada aktualnym wymogom prawnym. 
 
Pytanie nr 2  
SWZ VI.8 - Czy Zamawiający wyraża zgodę na wydłużenie terminu przeznaczonego na naprawę w przypadku reklamacji 
jakościowych 72 lub 48 godzin w dni robocze a nie 24h od daty zgłoszenia? 
Odpowiedź: Zamawiający zmienia termin w przypadku reklamacji jakościowych na 1 dzień roboczy od momentu 
zgłoszenia.  
Pytanie nr 3 
 
§5 ust. 5 ( powinno być ust. 6) – Czy Zamawiający wyraża zgodę na modyfikację postanowienia umownego polegającą 
na wydłużeniu terminu naprawy wady w następujący sposób:  

,, W przypadku reklamacji jakościowych dotyczących wykonanej usługi konserwacji i/lub przeglądu Wykonawca naprawi 
wady w terminie: 

- 48  godzin w dni robocze od daty zgłoszenia”? 
Odpowiedź: Zamawiający zmienia zapisy w załączniku nr 5 umowa w §5 ust. 5 jak następuje: 
„W przypadku reklamacji jakościowych dotyczących wykonanej usługi konserwacji i/lub przeglądu Wykonawca naprawi 
wady w terminie: 
-  1 dnia roboczego od momentu zgłoszenia.”  
 
Zamawiający informuje, że pytania oraz odpowiedzi na nie stają się integralną częścią specyfikacji warunków zamówienia 
i będą wiążące przy składaniu ofert 
  
 
 
Z up. Dyrektora - 
Specjalista ds. Zamówień Publicznych 
Aleksandra Słabicka-Błauciak 
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